

Másfél óras csúszással kezdődött a szegedi fellépés

## Rúzsa Magdi énekelt



A megváromtatott közönség lelkesen ünnepelte Rúzsa Magdit a Szegei Plazánán. Fotó: Segesvári Csaba

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Több mint ötszázat vártak szombaton a Szegei Plazánán Rúzsa Magdit. Az este hétre meghirdetett koncerten először a Megasztár-pár, a várandós Szabó Eszter és Kontor Tamás lépett fel. Hősie-

sen tartották több mint másfél órán át a frontot, ugyanis Magdi ez idő alatt Törökszentmiklóson énekelt. A vajdasági Megasztár-győztes végül este 9 óra előtt néhány perccel futott be, elnézést kért, hogy megváromtatotta az embereket, fél-playback koncert-

jét egy Abba-slágerrel kezdte. Lapunknak nem adott interjút, a TV 2 kérésünket azzal utasította el: Magdi nem kíván nyilatkozni a magyar sajtónak, mivel a bulvárlapok kikezdték. Az énekes mátlól stúdióba vonul, és három hét alatt feléneklji új lemezének dalait.

„Hasznos, mint az öregember botja, meleg, mint egy finom női test”

## Mindszenti kemenceavató

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A régiek által csak hat lábként emlegetett építményt, valamint kemencét avattak szombaton a Mindszenti múzeum udvarán. A nyitott építmény tetejét hat láb tartja, innen kapta a nevét. A 19. században az iparosok és kereskedők ezek alatt gyűltek össze táncos-zenés mulatságra. Az avatóbeszédet Fuchszné Benák Katalin, a könyvtár és a helytörténeti múzeum igazgatója tartotta. A pályázati segítséggel épített nyitott helyiség hagyomány-

örző foglalkozásoknak, családi összejöveteleknek ad otthont.

„Hasznos, mint az öregember botja, meleg, mint egy finom női test” – idézte a kemencéről szóló régi mondást Füzes Endre néprajzkutató, a Magyar Tájház Szövetség elnöke. A szabadtéri főzésre-sütésre használatos építményt Juhász István mindszenti mesterember készítette társadalmi munkában, hagyományos technikával. Az ünnepségről a kemencében sült finomságok, a túrós lepény és a kifli sem hiányzott.

Novemberben ideiglenes játszóhelyen '56-os darabbal kezdik az évadot

## Új otthont keres a szegedi Pincészínház

Új játszóhelyet keres a júliusban másodszor is beázott és tönkrement Horváth Mihály utcai pince helyett a szegedi Pincészínház, amely csak november 24-én kezd az évadot.

Egyelőre nem tudja megkezdeni az évadot a szegedi Pincészínház. A júliusi hatalmas esőzések idején műszaki problémák miatt 800 köbméternyi víz árasztotta el a magántéatrumnak otthont adó Horváth Mihály utcai pincét. Kísérteties módon megismétlődött a 2004-es történet: a helyiséggel együtt elázott, tönkrement a berendezés egy része is. Két éve 4,5 millió, idén hárommillió forintos kár keletkezett. – Nem tudunk minden évben jótékonyági gálaestet szervezni a színház megmentéséért, ezért úgy döntöttünk, nem játszunk tovább a régi helyünkön – jelentette be Kancsár József. Az ötödik születésnapját januárban ünneplő teatrum direktora az önkormányzattól kért segítséget. Azt a választ kapta: keressen a városban másik megfelelő helyet.

Az Olasz Kulturális Intézetnek is otthont adó Dugonics téri épület udvaráról nyílik az a pince, amit alkalmasnak találtak. A csupasz helyiség színházzá alakítására azonban legalább tízmillió forintot kellene költeni, ráadásul további hatmillió forintba kerülne a bérleti jog. Az egyelőre még kft.-ként működő színháznak azonban nincs pénze a 16 milliós projektre. Az önkormányzatnál azt javasolták, értékesítsék az elázott régi pince bérleti jogát. Csakhogy mindenki tudja, mi történt vele, így nem nagyon kapkodnak érte. Bár az IKV műszaki vezetője is inkább cserét javasolt a bejárás után, Kancsár Józsefnek szívesen maradnának akár a Horváth Mihály

utcában is, ha az IKV helyreállítaná a bérleményt, hogy rendeltetészerűen használhassák.

A Pincészínházat a jövőben a jelenlegi kft. helyett a Korart Művészeti Közhaszntú Egyesület működteti majd, mert a vállalkozási forma miatt sok hátrány érte a teatrumot. Hiába tartanak évente négy bemutatót, több mint négyszáz előadást, és hiába kíváncsi a produkcióikra évadonként 10-12 ezer néző, ugyanúgy kezelik őket, mint bármilyen más üzleti vállalkozást, panasolta a direktor. Pedig például a Mario és a varázsló című Thomas Mann-adaptációt 600 forintos kedvezményes belépőjeggyel ti-

zenkét szegedi iskola diákjai látták.

Amíg sikerül megtalálni és kialakítani a végleges otthont, ideiglenes játszóhelyet keresnek, ott szeretnék bemutatni november 24-én szezonnyitó premierként *Pozsgai Zsolt Szeretlek*, Faust című darabját. Az '56-os évfordulóhoz kapcsolódó színdarab két főhőse Mindszenti József bíboros és a korszak andrája, Jávor Pál, akiket az Andrassy úton tartanak fogva. Az évad terveiben szerepel még költői színház Ady verseivel, egy abszurd Mrozek-komédia és a gyerekeknek szánt *Móra-mese*, A didergő király.

H. ZS.

### SZESZ ÉS A FOCUS

A Pincészínház gondja a vele együttműködő két amatőr társulatot, a Szegedi Egyetemi Színpadot (SZESZ) és a Szegedi Focus Műhelyt is érinti. Czene Zoltán, a SZESZ vezetője elmondta: Kell egy csapat címmel tervez új produkciót Sándor Pál nevezetes filmjéből, a Régi idők focijából és az alapjául szolgáló Mándy-kisregényből. A Focus pedig október 20-án mutatja be a Kövér Béla Bábszínházban Seres István one man show-jaként Bohuslaw Schaeffer darabját, a Kacsát.



Egy pincészínházi siker: Kondász Rózsa és Czene Zoltán Nádás Péter drámájában, a Találkozásban. Fotó: DM/DV

**SZEGED**  
**HÁZASSÁGOT KÖTÖTT**  
Daróczy Péter és Gecse Judit, Ácsbolt Zoltán János és Román Judit, Kovács Attila és Géczy Izabella, dr. Vass Gábor Zsolt és dr. Mihályi Lilla, Gulyás Árpád és Felhő Kata, Tanács Gábor és Hegedűs Eszter, dr. Császár Mátyás és dr. Kallai Violetta, László József István és Kádár Ildikó, dr. Balázs Péter Gergely és Bartók Ivet, Pósa István és Sipos Szabina, Vajkay Ervin és Ördög Melinda, Süveg Norbert és Zsigovics Barbara, Koczás András Gábor és Pusztai Éva Irén, Kastély Gábor és Dénes Kinga Éva, Patkós Gergely és Szénásy Ágnes Éva, Szekeres György Szabolcs és Jambrik Mária Erzsébet, Kiss Gábor és Könyves Diána, Bodnár Péter és Bittay Jolán Zsuzsanna, Tornóvs Szabolcs és Varga Adrienn, Miklós Árpád és

Farkas Ildikó, Deák Tibor és Dudás Barbara, Tattai Tibor és Czinkóczi Ágnes.

### SZÜLETETT

Magony Jánosnak és Csányi Piroskának Zalán János, Magyar Zsoltnak és Tóth Évának Emma, Gajdacs József Mihálynak és Tóth Magdolnának József és Péter, Tettinger Zoltánnak és Halász Mónikának Blanka, Magyar Tibornak és Erdődi Mónika Katalinnak Nóra, Uhrin Lászlónak és Kaszapovits Györgynek Bálint, Ormándi Csaba Albertnek és Velecki Gabriellának Zsanett, Papp László Ferencnek és Aladics Juliánnak Deli László, Gubás Zsoltnak és Miklós Leonórnának Dóra Léna, Lippai Zsoltnak és Szőgi Andrea Katalinnak Erik Zsolt, Nagy-György Józsefnek és Csertus Erikának Levente, Erőss Ákos Tamásnak és Magyar Ágnesnek Dorka, dr. Jánoska Zsoltnak és Kónya Anna-

## Családi események

máriának Bálint, Szokola Zoltánnak és Krisztin Anikónak Bálint, Stroher Csabának és Miklós Ildikónak Enikő, Dékány Tibornak és Tóth Irmának Noémi, Rukai Jánosnak és Rébék-Nagy Mária Annamária, Holik Tamás Attilának és Kovács Noémi Héldinek Zalán, Dértári Krisztián Lászlónak és Tóth Gabriellának Kata, Valkovics Zoltán Sándornak és Babarcsi Emese Tündének Martin Dominik, Mandl Sebestyennek és Búza Csabának és Sztolyka Aranka Anitának Csaba, Pozsár Kornél Istvánnak és Smider Mariánnak Flóra, Vér Lászlónak és Gyémánt Mária Anna Vanessa, Bereczki Attilának és Cservenyák Enikőnek Lili, dr. Iván Gyulának és dr. Veszelovszky Ritának Márk Borisz, Vuits Zoltánnak és Gáspár Gabriellának Zsófi, Somogyvári Péter Zsoltnak és Gyuris Zsuzsanna Eszternek Adám Péter, Radnai Attilának és Árgyelán Diánának Fanni Abigél, Serbán György Norbertnek és Szabó Csillának Lili, Holeczka Norbertnek és Janó Adriennek Juvenál, Terteli Róbertnek és Albert Erikának Máté, dr. Juhász Lajosnak és dr. Oroján Krisztián Krisztina, Jónás Ferenc Mátyásnak és Illés Ágnesnek Anna Emese, Acsai Lászlónak és Kelemen Adrienn Évának Milán, Donáth Rolandnak és Kalmár Mártának Lilla, Szabó Imrénének és Novák Edit Annának Koppány Imre, Balázs Sándornak és Nagy Ágnesnek Bence, Vörös Gábornak és Murvai Anitának Benedek, Ördög Istvánnak és Illés Emesének Edvin István, Almási Istvánnak és Petruc Diánának Dóra, Gera Zoltán Lászlónak és Tóth Katalinnak Dominik, Molnár Kristófnak és Bánszki Editnek Kristóf és Zorka Lilla, Varga Jánosnak és Ács Margitnak Mirjam, Csanádi Tibor Mihálynak és Polyák Bernadettnek Zsombor Bálint, Kolompár Jánosnak és Kovács Ildikó Tündének Noémi Virág, Balog Zoltán Attilá-

nak és Harkai Zsuzsannának Bettina, Mak Attilának és Pap Alexandra Andreának Dominik Attila, Török Tibornak és Sándor Györgynek Eszter, Balog Jánosnak és Jávor Mónikának Panna, Túri Sándornak és Szatmári Ilonának Gergő, Vincze Attila Gyulának és Farkad Mónika Erikának Janina Sára, Csizsér Lászlónak és Makra Erzsébet Irénnek Luca, Tanács Gábornak és Wischt Henriettek Gréta, Rácz Szabolcs Györgynek és Hadár Andreának Anna, Kovács Zsolt Ottónek és Takács Klára Eszternek Szilvia, dr. Pusztai Bertalan Dénesnek és Varga Ildikónak Dániel Márton, Krisztin István Jánosnak és Mrcskó Tímeának Viktória, Budai Lászlónak és Kálmán Andreának Fanni Gréta, Balog Istvánnak és Tóth Boglárkának Marcell, Leskó Istvánnak és Varga Katalin Ilonának Richárd Péter és Lilla Gréta, Hangai Gábornak és Örosz Mártának Flóra Márta, Papp Tamásnak és Sinka Krisztinának Fanni, Sipos-Szabó Sándornak és Farkas Melindának Dávid, Gregus Tamásnak és Kovács Tímea Szilviának Hunor, Karasz Jánosnak és Varga Klárának Adám, dr. Vries Hayo Simonnak és Gulácsi Ildikó Katalinnak Lilly Albertina, Sillő Lászlónak és Kálló Juditnak Barnabás Ákos nevű gyermeke született.

### MEGHALT

Vass Frigyes, dr. Szabó Mihály Szilárd, Paulik Jánosné Lipták Zsuzsanna, Lovászi Józsefné Kis Mária Irén, Kovács Sándor, Boros János, Ördög Imre, Vass Ferenc, Czekmán László, Csanádi Lajos László, Péni József István, Nagy János, Szloboda János Imre, Csúri Andrásné Sümegi Berta, dr. Bánki Emil Ferencné Farkas Ella Mária, Márkus Mihályné Álló-Kádár Mária, Szőgi Jánosné Szőke Matild, Marjanucz Ilona, Rácsi Miklós, Börcsök Zoltáné Masa Viktória, Bába István Sándor, Boros Zoltán, Bozók Gyuláné Földesi Kornélia Mária, Fehér Gyuláné Csonka Julianna, Vlasits Kálmán Mihály, Törő Ferencné Borsodi Katalin, Bodrogi Péter Józsefné Sisa Emma Mária, Csanádi József, Tóth Gizella, Muskó Pál, Kis Etelka,

Losonczi János Pál, Baksa Mihályné Dönczi Mária Magdolna, Mergl György József, Fischer István, Rózsa Jánosné Horváth Magdolna, Tóth István Jánosné Rózsa Mária, Kollár Istvánné Juhos Erzsébet, Veres Imre, dr. Kakuzsi László, Farkas Györgyné Tóth Eszter, Bobály Pál, Nyinkó Gábor, Czirok Mihály, dr. Deák István Péter, Gyuris Ferenc, Papp Istvánné Várhelyi Anna, Bakai Vilmosné Papp Margit, Tanács István, Biczők István Bakos János, Bozók István, Kuczora György, Palotás Ferenc Imréné Sóni Erzsébet Julianna, Kovács László Miklós, Temesvári István József, Szél Imre, Muladi Imre, Békéssi Tibor, Huszka Rozália, dr. Murka István, Tóth Géza Zoltán, Májor Tibor.

### MAKÓ

#### HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

Tóth Attila és Papos Nikolett, Rátkai Imre és Vas Tünde.

#### SZÜLETETT

Kis-Jakab Péternek és Szedoglavits Jolán Györgynek Péter Zalán, Répa Péternek és Vass Olgának Norbert, Guvat Andreának és Orosz Erikának Bence József, Nóvó Sándornak és Budai Krisztinának Máté nevű gyermeke.

#### MEGHALT

Zsarkó Sándor (Ófőleák), Nyerges Sándorné Katona Margit (Csanádpalota), Paksi András (Csanádpalota), Sarkadi Józsefné Szentpéteri Julianna, Gönczi Gyula.

### SZENTES

#### HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

Varga Dániel és Barbély Erzsébet, Körmendi László Ferenc és Farkas Olga, Aradi László és Sipos Anita, Varga-Kis Csaba József és Gyenes Aranka Henrietta.

#### SZÜLETETT

Kotvics-Varga Imréné és Székely Annának Jonatán, Bóta Jánosnak és Fekete-Nagy Etelkának Anna Ildikó, Almási Imrénének és Pulya Gizella Annának Tamás, Dancsó Józsefné és Kis-Hajdú Gyöngyiné Nóra, Mihálik Rolandnak és Tarkó Saroltának Anna Rozália, Gömöri Csaba Istvánnak és Papp Anikónak Vilmos, Kovács Attilának és Héké-

di Erikának Anett, Czizi Viktornak és Lőcsei Szilviának Dzsesszika Mollí, Kotvics Károlynak és Bagi Krisztina Anikónak Benjámin, Szabados József Zsoltnak és Lovas Tímeának Barbara, Szépe Zsoltnak és Nagy Nikolettának Regina, Kovács Richárdnak és Horváth Klárának András, Szilaj-Varga Józsefnek és Georgiádes Juditnak Szabolcs László, Muikku Janne-Pekka Laurinak és Péter Erikának Henrik Lauri, Samu Attilának és Urbaniczki Erzsébetnek Kornél, Dósai-Molnár Krisztiának és Kapus Tímeának Kíra, Török Péter Józsefnek és Csik Annamáriának Luca Enikő nevű gyermeke.

#### MEGHALT

Kis József, Vad Sándor, Berkecz Ferenc Imre, Rózsavölgyi Ferencné Urbán Erzsébet, Majorcsik Ferencné Vári Luca (Csongrád), Major Sándor Pál (Csongrád), Pásztor Ferenc Miklós (Nagymágocs), Papp József (Tömörkény), Tóth Mihályné Enyedi Jusztina (Tiszassas), Fejér Géza István (Csepel).

### VÁSÁRHELY

#### HÁZASSÁGOT KÖTÖTT

Kis Ildikó Klára és Győri Attila, Nagy Hajnalika és Csikós Péter, Borsodi Mercédesz és Kun Krisztián, Vekes Hajnalika és Szűcs Ernő.

#### SZÜLETETT

Szakács Szabolcsnak és Mogyorósi Andreának Zsófi, Kovács Krisztiának és Kiss Izabellának Gréta, Rárósi Péternek és Tapodi Petronella Erénnek és Farkas Olga, Aradi László és Sipos Anita, Varga-Kis Csaba József és Gyenes Aranka Henrietta.

#### MEGHALT

Krémusz Sándor, Törőcsik Róbert Sándor, Benyhe-Kiss Sándorné Vad Katalin, Törökgyörgy Ernő, Mikula Jánosné László Mária, Pósa Sándor, Virág Ferenc.

**ŐSZI KIÁRUSÍTÁS**  
**A CASABELLA**  
Bútoráruházban

**Óriási kedvezmények minden bútorra, ingyenes házhoz szállítás, összeszerelés.**

**Higgyen a szemének, jöjjön el, nézze meg!**

**CASABELLA**  
CASABELLA Kft.  
6724 Szeged, Szatymazi u. 2/B  
Tel.: 62/490-790, fax: 62/490-709  
E-mail: info@casabella.hu  
Web: www.casabella.hu  
Nyitva tartás: h.-p.: 9-18, szo.: 9-14

**Tűzép**

**RÓKUSI TŰZÉP**  
ÉPÍTŐANYAGOK SZÉLES VÁLASZTÉKA, ÁLLANDÓ

**AKCIÓK**

- Olasz azbesztmentes hullámpala **990 Ft/db-tól**
- Most a 250x110-es hullámpala **4560 Ft helyett csak 2490 Ft**
- Ukrán cement **2590 Ft/q**
- Oltott mész **1850 Ft/q**
- Betontermékek széles választékban, pl.: 40x40x8 pázsítrácskó **305 Ft/db**
- Új műanyag oszlopzsala

**többféle méretben kapható**

Áraink az átlit tartalmazzák!  
Viszonteladókknak és nagyfelhasználóknak további engedményeket adunk.

RÓKUSI TŰZÉP - CASABELLA Kft. 6724 Szeged, Szatymazi utca 2.  
Tel.: 62/476-876, fax: 476-869

056095439